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Die Stadtverordnetenversammlung 

der Stadt Hattersheim am Main 

XII. Wahlperiode 

 

Drucksache Nr. 0603/REF5/XII 
 

 

B e a n t w o r t u n g  

der Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 

betreffend ehemaliges Gasthaus Zum Löwen 

Drucksache Nr. 0132/Grüne/XII 

 

  

 

Die Fragen werden wie folgt beantwortet: 

 

Frage 1: 

Ist die Entscheidung keine Kindertagesstätte in die ehemalige Gaststätte zu bringen 

endgültig? 

 

Zu Frage 1: 

Ja, die Entscheidung ist endgültig. 

 

Frage 2: 

Gibt es ein Konzept, wie die Räumlichkeiten anderweitig von der Stadt genutzt werden 

können? Falls ja, wie lautet das Konzept? 

 

Zu Frage 2: 

Nein, es gibt kein entsprechendes Konzept. 

 

Frage 3: 

Besteht die Option, dass die Stadt das Gebäude zum Verkauf freigibt? Falls nein, wieso 

nicht? 

 

Zu Frage 3: 

Ja, die Option besteht. 
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Frage 4: 

Zu welchem Preis wurde das Gebäude damals gekauft? Wie wird der Wert heute 

geschätzt? 

 

Zu Frage 4: 

Das Gebäude wurde seinerzeit zum Preis von 399.000,00 Euro (Drucksache Nr. 

0556/I/2019/XI) erworben. Der Wert bestimmt sich durch die geplante Nutzung durch 

einen Erwerber. Eine pauschale Aussage kann nicht getroffen werden. 

 

Frage 5: 

Gibt es eine alternative Lösung, um weitere Gruppenräume für die Kindertagesstätte 

Vogelnest zu schaffen? 

 

Zu Frage 5: 

Nein 

 

 

Hattersheim am Main, 25. September 2025 

 

 

 

Klaus Schindling 

Bürgermeister 

 

  


